

Cerkev uradno ne podpira neposrednih in neodvisnih Božjih odposlancev

Pojavili so se dozulejski križi



V Sloveniji je na spodbudo neoantropozofa Lea Trojarja iz Ilirske Bistrice že postavljenih skoraj sto dozulejskih križev. Ti križi ščitijo in blagoslovljajo slovenski prostor. Dozulejski križ, znan tudi kot križ Slave, je bel in sinje moder, obeh barv blažene Marije. Leta 1971 je Jezus skozi Madeleine Aumont v Dozuleju v Franciji naznanil svojo skorajšnjo vrnitev, poziv človeka k spreobrnjenju. Skozi križ se daruje pomoč pri krepitvi zaupanja v duhovni izvor človeka kot zaščito lastne bitnosti, a tudi zaščiti bivalnih in obdelovalnih površin, vsem zaupanem v posest in upravljanje.

"Mreženje z dozulejskimi križi je le ena od nuj odzivov krepostnih duš na bohotenje zlonamernih sil zaradi vzpostavljanja primerne ravnovesja. Zlonamerne sile predvsem zlorablajo svojo tehnologijo, večinoma elektromagnetno in elektronsko, dobronamerne pa etično-nesebično uporabljajo duhovno, najmočnejšo. Oboje sil delujejo večinoma etrsko ali astralno-duhovno, na nevidnem spektru človeških zaznav, objektivni realnosti. Posledice zlonamernega delovanja so opazne v nepravilnem vodenju človeštva, ki večinoma zapleta in ustvarja družbeni nemir," opozarja zastopnik Antropozofskega društva Slovenije in zavetnik slovenskega prostora Leo Trojar.

Kako z dozulejskimi križi omilimo prihajajoče dogodke?

Modro-beli križi, barve Marije Sofije, oznanjajo moč združeno posvečenega delovanja. Tu se inducirajo impulzi za dobrohotne aktivnosti, manj všečni napotki. Od tu se spremlja in vodi vsa dogajanja svet, dobra in slaba. Poleg učinkov subliminalnih informacij križi dvigujejo frekvenčno vibracijo prostora-materije, ki spodbuja dobrohotno razpoloženje in zavestno-duševne premike. Z razmišljanjem ali meditacijo o tem človek prepoznava nadnaravo

zaposavljenih suprematornih duhovnih moči in učinkov ter usvaja, da je tej duhovni nadnaravi podrejen, ji izvorno pripada.

Zavestno rezoniranje z Blagoslovom (Posvetitvijo) nagovarja dušo in krepi občutja empatije do sveta, kar blagodejno deluje na stanje človeškega duha, na dušo, do telesnega boljšega počutja in zdravja. Umirjenost vpliva na duševno ravnovesje, umirja notranje sile (nevroze, bipolarnost, zaposedena stanja), posledično tudi zunanji nemir, duhove vremena in zlonamerno agresijo, česar je bil slovenski prostor že deležen s podobnim delovanjem - in omiljen s skrajšano osamosvojitveno vojno.

Dozulejski križi slovenski prostor ščitijo pred ujmami, naravnimi nesrečami, konflikti...

Koliko križev je že postavljenih v Sloveniji?

Do konca leta 2023, vključujoč hrvaško Istro, Kvarner in del vzhodne Italije, je bilo postavljenih blizu sto križev, višine 73,8 centrimetra, z ravninskim učinkom zaščite do radija treh kilometrov (preverjeno), zaščite pred neurjem, točo, tornadom pa do radija poldrugega kilometra (preverjeno) - odvisno od konfiguracije terena, kjer je obseg lahko zmanjšan, in od lastnosti bioinformacijskih polj sodelujočih, morebiti kdo pristopi /š, samoiniciativno. Nadduhovne aktivnosti, pod okriljem arhaja Mihaela (Duha Sonca, planetarnega časa), so nad srcem planeta, državico Slovenijo (bodimo ponosni), zastavljene znatno močnejše od francoskega ali katerega drugega prostora.

Ali dozulejski križi slovenski prostor ščitijo prej ujmami, naravnimi nesrečami, konflikti?

Delujejo izjemno. Nad tem smo vsi presenečeni. Navsezadnje so oblike (tudi križev) dizajnirane z najvišje ravni stvarstva: arhetipov, gematrije, piktogramov, kod..., ki upravlja z Univerzumom. Ta upravlja z "nižjo" ravno uma, vsemi zapisi, planetarnimi-vsemi (avtorskimi) mislimi, vsem duhovnim in tehnološkim znanjem "od začetka do konca sveta". Ta raven upravlja z nadduhovnim svetom, ki prek duhovne ravni inducira napotke na Zemljo, "otipljiveje" neje-vernemu človeku. Informacijska polja križev delujejo na višji gostoti od miselnih ravni.

S križi se zastavlja legitimno "kontra" kar zmanjšuje številne anomalije prostora in ozemlja z vsem, kar živi, s preštevilnimi duhovi, ki se elementarno odzovejo skozi ujme, mnogotere nesreče, požare in potrese. Na primer, za Ljubljano je prestavljen na letos v nekaj bolj omiljeni jakosti, pri čemer najbolj vplivajo napačne odločitve vlade, te ustvarjajo kolektivni nemir. In kinetične sile se v primerni obliki sprostitjo.

Spodbudnemu zmanjševanju - celo izginjanju ali eksorcizmu, za laika malce strašljivemu pojmu - vplivov demonskih bitij in sil se pristopa na strokovno-pozitiven, nerakcionaren način, z varovanjem in podporo višjih duhovnih bitij, vplivov in sil, s pooblastili in posvečeno, da skupine pri tem aktivnih ne onemogočajo ali preveč ne motijo, četudi ošibljene, zlonamerne sile.

Kakšen je odziv župnij po Sloveniji na vašo pobudo za blagoslavljanje slovenskega prostora?

Ali katoliška cerkev sodeluje z vami?

Odziv je jasnovidno predvidljiv. Ničen. Zato so vabila, sprva pri "glavi", škofijam-škofom, spisana na ustrezen okulturni način z opominom na sankcije, primerno predčasnim zagovorom duš. Katoliška cerkev uradno ne podpira neposrednih in neodvisnih Božjih

Odposlancev, torej z njimi ne sodeluje, priznava le inavgurirane svoje. Pa smo tam: naši-vaši. Predstavnikom RKC o tem primanjkuje operativnega vedenja in napotkov za tretje tisočletje, vstop v tako imenovano antropozofsko dobo od 21. do 42. stoletja. Pa je razumno, da korakov k pravilnemu duševnemu razvoju ne zmore, ustrezno znanje terja tudi ustrezen pogum za ustrezne naloge.

Dejstvo ostaja, da se je cerkev že leta 869-870 na četrtem koncilu izrekla, da kot človeka priznava le fizično telo in dušo, hm. Kjer pa ni trihotomije z duhom, ni Vesoljnega dometa, udeležnosti niti zaslug za duhovni razvoj. Blagoslavljanje slovenskega prostora namreč poteka s podporo Svetega čistega Duha. Tega sicer Cerkev rada omenja in pogosto kliče: "Pridi, pridi, sveti Duh. A preveč abstraktno in brez lastnega duha; najvišjim napotkom se ne da slediti po samovolji, ampak iskreno-predano, stanovitno-vztrajno, nepreračunljivo in brezplačno. Na prošnjo za finančno pomoč nam iz Ministrstva za kulturo znana gospa suvereno, a "nerodno" izjavlja: "Mi ne podpiramo takih društev". Mi neustavljivo delujemo naprej.

Se pa Cerkev ima za "uradno" pooblaščen za marsikaj "duhovnega". Tudi za blagoslove, dasiravno velike posvetitve terjajo ustrezno edicirane duše, to je z močnimi informacijskimi polji, tisoč- ali milijonkrat večjimi stvarno-stimulativnimi učinki od slehernika. Podobno kot ima bankir večji stvarni vpliv na razvoj zadolževanja ali tovarnar na vpliv iluzije zgolj produktivne rasti. RKC uradno še ne priznava duha v človeku, tega ni usvojila, je pa kljub temu pozvana, da postavi največjega-edinega, 738 metrov visok dozulejski križ, s katerim bi primerno reformirana "Novodobna Cerkev" lahko upravičila ekumensko, planetarno-kristološki namen. Doslej se temu ni odzvala, bodo pa bolj tople teološke duše vse bolj izstopale iz RKC in zastavljale pristnejše, brez zadrževanja po zastarelih kanonih in dogmah, ki niso v skladu z duhovnim znanjem.

Mreženje z dozulejskimi križi je odziv krepostnih duš na bohotenje zlonamernih sil

Za zaščito lastnega bivališča in lastnega biopolja so na voljo tudi manjši križi, ki se imenujejo "križi ljubezni". Kako lahko pridemo do njih, jih lahko izdelamo tudi sami? Križki, višine 7,4 centimetra, nosijo se lahko okrog vratu, služijo zaščiti osebnega biopolja do radija treh metrov, dasiravno lahko večje število pokrije manjšo vas. Izsledite jih na spletu. In da, lahko jih izdelate sami.

Kaj svetujete ljudem za duševno-duhovno plemenitenje?

Ljudstva, kritično zavestne mase še ni dovolj. Javnost se še ne zaveda dovolj, tu in marsikje drugje, omenjene vloge, nezainteresiranosti, čemur vedno sledi nazorno in bolj trpko osveščanje, ko se približajo prezrte informacije, okoliščine, ki človeško miselnost in telesne tegobe soočijo z dejstvi: izgubiti ali zadržati (premoženje), odstopiti ali kvarno služiti (služba), doživeti ali kloniti (bolezen, smrt). Nekateri so nekaj spoznanj izkusili po cepljenjih, nekateri ob poplavah, ostalo sledi, a ljudstvo se obnaša, kot da se ne bo.

Ob takih ali drugačnih izgubah je izzvana duša, zaradi pomanjkanja prioritet in duševne samoiniciative, socialnega čuta in aktivnosti. Uvid v prilagajanje Duhu planeta narekuje opustitev nižje-človeškega mišljenja, bolj etičen, kristološki pristop do so-človeške duše - novega sveta, ki poraja se - ne čaka. Vse, kar človeštvu sledi, je kozmično preverljiv scenarij

*z namero, da kritične okoliščine povežejo duše v duhu sočutja, da spontano-družno
doprinesejo Novemu svetu in ga usvojijo - z lastnim preživetjem.*

https://issuu.com/revija_misteriji/docs/revija-misteriji-369_april-2024

Intervju z Leom na straneh 38-40

Tekst: Andreja Paljevec

Slika: Aktiv DS